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Agenda:
1. Opening
2. Voorstellen bestuur
3. Statuten
4. Huishoudelijk reglement
5. Af- en aanmeldformulier

1) Opening
Welkom, fijn dat in grote getalen gehoor is gegeven aan de oprichtingsvergadering.
Jaar geleden zijn we begonnen met de fusie. De eerste actie was de beursvloer, hierbij kunnen bedrijven een match maken en iets voor elkaar betekenen. Hier hebben wij weten te regelen dat de statuten gemaakt werden (kosteloos), met als weder prestatie een melding in de nieuwsbrief.

Daarna vele acties als nieuwe naam, financiën uitsplitsen, formulieren maken, HR opstellen enz. Er is al veel werk verricht. A.s. zaterdag 13 mei tijdens het fusie-feest wordt het logo onthuld.

Het HR is makkelijk aan te passen en kan tijdens ALV over gestemd worden. Statuten moeten via notaris, dus eigenlijk niet de bedoeling deze te wijzigen na akkoord van de leden.

2) Voorstellen

Bestuur bestaat uit 7 personen, zowel uit Harfsen als ook uit Laren. Voor in de toekomst nog wel op zoek naar vertegenwoordigers vanuit alle ‘lagen’, bijv. ouders van jeugdlid, spelend lid Harfsen etc.

3) HR
Opmerkingen vanuit de leden: 
1)	tijdelijk stopzetten bij zwangerschap of blessure ook voor recreanten? Ja dit wordt aangepast.
2)	Opzegging kan alleen jaarlijks, voor 1 juli, is dit niet te weinig? Hier is bestuur niet mee eens, ook leden die zich hier niet in kunnen vinden. Je gaat voor dat jaar verplichtingen aan binnen team, zaalhuur, trainers etc. dus wijziging hierin wordt niet aangenomen.

Stemming gedaan: allen akkoord.

4) Rondvraag
Nieke: Hoe zit het met zittingstermijn van bestuursleden? termijn 3 jaar voor nieuwe toetredende leden. Mogelijkheid tot eenmalig verlenging. Dit wordt aangevuld in het HR.
Henk: applaus voor bestuur omdat ze al zoveel hebben gerealiseerd.
Dick: Is er nog een bruidsschat? Hoe is dit geregeld? Laren 2/3 – Harfsen vult met 1/3 aan. Bedrag dat over is bij Harfsen wordt gebruikt voor zaalhuur. Hoeflo is duurder dan Braninkhal. Zo blijft het geld ook binnen de volleybal en wordt het niet afgedragen aan de omni vereniging.
JP: jaar geleden vanuit omni, afscheid gehad. Presentje voor nieuwe vereniging, deze overhandigd.
Jan: Leden van de Rabobank kunnen stemmen voor de vereniging. Hiermee wordt geld opgebracht voor v.v. Forza.
Marja: vacature 3 trainers ingevuld. Nog een trainer voor 2 teams te gaan.
